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 الايتحاٌ انًٕحذ الإقهًًٍ نٍُم شٓادج انذرٔص الاتتذائٍح

انزٌاضٍاخيادج   

2017ٌٍَٕٕ  دٔرج  
                                               2: طاعح َٔصف                                                                            انًعايم: انًذج انشيٍُح

 

( نقطة 16):  الأعداد والحسابأنشطة/  I 

: انتانٍح تزتٍثا تشاٌذٌا تاطتعًال انزيش انًُاطةالأعذاد رتة (1  
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أحظة ٔاختشل  (3                                    = (   

(  4  انتُاطثٍح       

 أشٓز حصم عهى   6 درْى، ٔتعذ يزٔر 15000        ٔضع شخص فً تُك يثهغا يانٍا قذرِ 
  درْى      600فائذج قذرْا 

أحظة انفائذج انظٌُٕح؟/                 أ  

أحظة انظعز انذي ٔضع تّ ْذا انًثهغ؟/                 ب  

     

( نقطة 11): أنشطة هندسية/  II 

. درجح تاطتخذاو الأدٔاخ انُٓذطٍح انًُاطثح120قٍاطٓا    (AOB)     أرطى انشأٌح( 5 
 

 (. O ) ٔيزكشْا cm 6 رطى دائزج قٍاص قطزْا أ ( 6 

. AOBارطى انًثهث ٔ  ، عهى َفض انذائزج A ٔB رطى َقطتٍٍ   أ /       أ    

يا طثٍعح انًثهث؟ /             ب
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. ) d ( يحٕر تانُظثح نمA B C Dرتاعً   يًاثلا نهشكم ال’A’ B’ C’ D :أطفهّ ارطى (7

 (ورقة ال  هذهأجة عن هذا السؤال على )
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       ) d ( 

 

.  m169 : ٔارتفاعّ  m 245 :يتٕاسي أضلاع، قاعذتّ   (8

. (ha   )ب  تّ يظاححظةأ         -   

 

III /( نقطة13): أنشطة القياس 

 .حٕل إنى انٕحذج انًطهٕتح( 9 

   0,24 dam 42,2 hm 408 dm =                                  m                              

         6,86 t 963 kg =                                                     q                                             

 0,56 dam2 0,86 hm2 47 ca =                                    a                                

          9,06 m3   8,4 hl 65 dl    =                                       l                      

           

    

  نتزا نًمء خشاٌ ياء عهى شكم يتٕاسي انًظتطٍلاخ 50اطتعًم تزيٍم طعتّ   (10 

 . يتز1 أيتار ٔارتفاعّ 3 أيتار ٔعزضّ 4       طٕنّ 

 .أحظة عذد انثزايٍم انلاسيح نًمء انخشاٌ كهٍا - 

 


